

Protokoll - FKR

Møte nr.: 6

Møte: Styremøte i Fagkomité Rifle

Møtedato: 28. august 2016 (kl. 20.00-22.00)

Sted: Hangouts

Referent: Ingrid Stubsjøen

Møteleder: Gyda E. Olssen

Deltakere: Gyda E. Olssen (GEO), Magnus Wohlen (MW), Håvard Ellefsen (HE), Kristina V. Nervold (KVN) og Ingrid Stubsjøen (IS)

Meldt forfall: Tor-Erik Iversen (TEI)

Sak nr.:	Saker til behandling	Ansvar	Frist
51/16	Godkjenning av saksliste		
52/16	Godkjenning av protokoll fra forrige møte. Godkjent.		
53/16	Kort info fra den enkelte. GEO: Vært på Landsstevne for rekrutter 50m, forberedt forbundsstyremøte. KVN: Jobber med arrangører for NM 2017. MW: Vurdert støtte utøvere EC 300meter. HE: Fulgt opp saker siden sist, vurderer rankingliste. IS: Vært på NM 50m SH, fulgt opp økonomi/budsjett mot forbundskontoret.		
54/16	Stipend Unge Utøvere FKR har vedtatt at følgende utøvere får stipend: Benjamin T. Karlsen, kr. 3.000,- Henrik Larsen, kr. 3.000,- Vegard S. Nordhagen, kr. 3.000,- Jenny T. Vatne, kr. 3.000,- Julie P. Johannesen, kr. 2.000, Regine Nesheim, kr. 2.000, Jenny Stene, kr. 2.000, Erlend Nyfløt, kr. 1.000,- Selin Røtterud, kr. 1.000,- KVN informerer forbundskontoret med kopi til GEO.	KVN	01.09
55/16	NM Frist for søknad NM 2017 er 1. september. Kisen MSL/Nordstrand tildeles NM 10+15m 2017 under forutsetning om at FKR ikke mottar flere søknader på dette arrangementet innen søknadsfristen 1. september. KVN finner teknisk delegert til NM 10m+15m 2017. NM 50m+300m 2018 tildeles Elverum Rifleklubb.	KVN	Neste møte
56/16	Riflekonferanse 22.-23. oktober 2016 Diskusjon av foreløpig program utarbeidet av KVN. Det har vært avholdt arbeidsmøte med KVN, TEI og IS, og nytt arbeidsmøte avholdes 1. september.	KVN, TEI, IS	01.09

Sak nr.:	Saker til behandling	Ansvar	Frist
57/16	<p>E-cup 300m</p> <p>a. Dekning av påmeldingsavgifter ifm EC 2016 FKR dekker kostnader ifm EC-finalen for utøvere, samt påmeldingsavgift for tidligere EC-runder 2016. MW avklarer påmeldingsavgiften for tidligere runder til vurdering.</p> <p>b. Reiseleder EC-finale Tor Idar Aune stiller som reiseleder under EC-finalen. MW avklarer hvordan disse reisekostnadene dekkes.</p> <p>c. Antall utøvere Fire utøvere er kvalifisert til EC-finalen 2016.</p> <p>d. Støtte per utøver til EC-finalen MW tar kontakt med Lindis og sørger for at dette kommuniseres til de aktuelle utøverne.</p>	<p>MW</p> <p>MW</p> <p>MW</p>	<p>Snarest</p> <p>Snarest</p> <p>01.09</p>
58/16	<p>Årsrapport</p> <p>Årsrapport 2015 er godkjent og fremsendt til Dag Olav Rønning.</p>		
59/16	<p>Oppfølgingssaker fra forrige møte</p> <p>a. 300m Se sak 57/16.</p> <p>b. Nasjonal NC-finale, ref sak 5/16 og 28/16 HE kontakter TEI for avklaring i forkant av Riflekonferansen.</p> <p>Oppfølgingssaker som ikke ble behandlet pga forfall til møtet:</p> <p>c. Løvenskioldbanen (TEI)</p> <p>d. Elektronikk (MW), ref sak 5/16 og 28/16</p>	<p>HE</p>	<p>Snarest</p>
60/16	Eventuelt		
61/16	Saker til Forbundsstyremøtet 29. august 2016		
	Møtet slutt kl 22.00.		